## ▼↑大和証券オフィス投資法人

2025年9月1日

各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都中央区銀座六丁目2番1号 大和証券オフィス投資法人 代表者名 執行役員 田中 稔介 (コード番号:8976)

資産運用会社名

大和リアル·エステート·アセット·マネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 西垣 佳機 問合せ先 投資運用本部 部長 安住 健太郎 TEL. 03-6215-9649

## 自己投資口の取得状況に関するお知らせ

大和証券オフィス投資法人(以下、「本投資法人」といいます。)は、投資信託及び投資法人に関する法律第80条の5第2項の規定により読み替えて適用される同法第80条の2の規定に基づく自己投資口の取得状況について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 2025年8月の自己投資口の取得状況

1. 取得した投資口の総数 4,587 口

2. 投資口の取得価額の総額 1,646,821,500円

3. 取得期間 2025 年8月1日~2025 年8月29日(約定ベース)

4. 取得方法 証券会社との取引一任契約に基づく東京証券取引所における

市場買付け

2. 全取得期間における自己投資口の取得状況

1. 取得した投資口の総数 6,730 口

2. 投資口の取得価額の総額 2,385,678,500円

3. 取得期間 2025年7月22日~2025年8月29日(約定ベース)

4. 取得方法 証券会社との取引一任契約に基づく東京証券取引所における

市場買付け

以上

ご注意: この文書は、本投資法人の自己投資口の取得状況に関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。

## ▼↑大和証券オフィス投資法人

## 【ご参考】

2025年7月18日開催の役員会での決議内容

1. 取得し得る投資口の総数 13,000 口 (上限)

2. 投資口の取得価額の総額 3,000,000,000円(上限)

3. 取得期間 2025年7月22日~2025年11月13日

4. 取得方法 証券会社との取引一任契約に基づく東京証券取引所における

市場買付け

なお、自己投資口の取得方法については、全て証券会社との自己投資口取得に係る取引一任契約に基づく東京証券取引所における市場買付けによるものとします。

\* 本投資法人のホームページアドレス: <a href="https://www.daiwa-office.co.jp/">https://www.daiwa-office.co.jp/</a>

ご注意: この文書は、本投資法人の自己投資口の取得状況に関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。